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P R O T O K O L L über die 06. Sitzung des Ortschaftsrates Brietz der Amtsperiode
2024/2029 am Freitag, dem 04.04.2025 um 18:00 Uhr im
Dorfgemeinschaftshaus Chüttlitz, Chüttlitzer Rundling 29, 29410
Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:
 

Ortsbürgermeister

Stadtrat Wolfgang Kappler  

Mitglieder
Frau Martina Gercke  
Herr Sven Liebich  
Frau Anja-Maria Schmidt  
Herr Rayk Seemann  

Protokollführerin

Frau Dagmar Hauptstein  
 
 
 
Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr
Ende der Sitzung: 19:00 Uhr
 
 
 

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 Der Ortsbürgermeister Herr Kappler eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungsgemäße 

Ladung und der Beschlussfähigkeit fest.

 
  
  
zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 Es gibt keine Änderungen zur Tagesordnung. Die Tagesordnung wird einstimmig 

angenommen.
 

  

Öffentlicher Teil

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen 

Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 17.03.2025
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 4. Einwohnerfragestunde
  
 5. Informationen des Ortsbürgermeisters

  
 6. Friedhofssatzung und Friedhofsgebührensatzung für den Perver Friedhof und die kommunal 

bewirtschafteten Friedhöfe der Ortschaften der Hansestadt Salzwedel

  
 7. Anfragen und Anregungen
  
 
 
zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 17.03.2025
  
 Zur Niederschrift der Sitzung vom 17.03.2025 gibt es keine Einwendungen.

Die Niederschrift wird einstimmig angenommen.
 

  
  
zu 4 Einwohnerfragestunde
  
 keine Einwohner anwesend

 
  
  
zu 5 Informationen des Ortsbürgermeisters

  
 Der Ortsbürgermeister Herr Kappler informiert, dass am Montag den 07.04.2025 um

19 Uhr ein Zusammentreffen aller Ortsbürgermeister der Hansestadt Salzwedel im 

Dorfgemeinschaftshaus Chüttlitz zum Thema Friedhofsatzung und 

Friedhofsgebührensatzung stattfindet.
 

  
  
zu 6 Friedhofssatzung und Friedhofsgebührensatzung für den Perver Friedhof und die 

kommunal bewirtschafteten Friedhöfe der Ortschaften der Hansestadt Salzwedel

  
 1. Der Ortschaftsrat erwartet von der Hansestadt Salzwedel, dass die Kalkulation für

jeden kommunal bewirtschafteten Friedhof getrennt erfolgt und offengelegt wird. 
Die Friedhöfe Brietz und Chüttlitz sollen voneinander getrennt kalkuliert werden.

 
2. Der Ortschaftsrat stimmt folgender Regelung einstimmig zu.

 

Der Ortschaftsrat schlägt eine Kostensteigerung von 20 % auf alle 

Bestattungsarten für die Ortschaften Brietz und Chüttlitz vor. Für die 

Bewirtschaftungskosten/Miete der Trauerhallen wird eine Erhöhung um 20 EUR 

vorgeschlagen. (Anlage: Vorschlag Übersicht Friedhofsgebühren)

 
3. Der Ortschaftsrat spricht sich nochmals einstimmig dafür aus, dass in den 

Ortschaften Chüttlitz und Brietz das Hofstellenprinzip weiterhin angewendet 

wird. Die Belegung der Friedhöfe soll vom Ortsbürgermeister geregelt werden. 

Die Verwaltung erhält die fertigen Unterlagen, so dass kein weiterer Aufwand 

entsteht.
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zu 7 Anfragen und Anregungen
  
 keine

 
  
  
 
 
 
gez. Wolfgang Kappler    gez. Dagmar Hauptstein
Ortsbürgermeister    Protokollführung

 




